

停在路边接电话遭遇车祸

骑摩托车小伙被渣土车撞出三四米,左腿发生骨折

本报12月13日热线消息(记者李珍梅) 12日晚7点左右,27岁小伙小王在辽阳东路靠近青银高速公路路口处停下摩托车接电话时,被后面冲上来的渣土车撞出三四米。事故造成小王左腿胫腓骨粉碎性骨折、膝关节外伤。

12日晚7点左右,小王在厂里吃完饭后,骑着摩托车回孙家夏庄的住处。当他骑至辽阳东路靠近青银高速公路路口时,小王将摩托车停在路边接了一个电话,可就在此时,一场车祸向他袭来。

“后面冲上来一辆渣土车,刮倒他的摩托车,将他甩出去三四米。”

目击者潘先生称,拨打急救电话后,小王被送往海慈医院急诊室。

13日上午8点左右,记者赶到海慈医院了解到,小王已经办理了住院手续。记者看到,小王正躺在病床上打吊瓶,他的左腿小腿处被打上了厚厚的石膏,手上也有几处擦伤。

“我就停下来接了个电话,而且离马路牙子很近。”小王由于头很晕,说话有气无力。他告诉记者,当时他停在路口边,听到后面有车来时,他还特意往后面退了退。“当时还是上坡,可能渣土车开得太快了,车子左转弯时,刮到

我摩托车的车头,就把我给甩出去了。”

小王来自安徽,今年27岁,只身一人来青打工已有六七年。“昨天晚上就做了手术。我一个朋友替我去交警那处理事故了。原本是该等到回家过年的时候……”说到这里,小王眼里闪出了泪花。

记者从小王的主治医生万大夫处了解到,小王的伤势比较严重,左腿胫腓骨粉碎性骨折,膝关节也有外伤,至少要休息3个月以上。过年能不能回去,医生说还得看腿的治疗和恢复情况。

(奖励线索人潘先生 30元)

旧车无营运证晚上载客

车辆被暂扣,同时被罚3万元

本报12月13日热线消息(记者 管慧晓 通讯员 赵健) 趁着末班车收车的时候,一辆没有任何营运手续的旧车干起了载客的生意。12日夜,青岛市交通稽查支队在暗访之后将该车查获。

据介绍,近日来有市民投诉,在书院路有一辆中巴车挺旧的,每天晚上出来拉客。接到举报之后,青岛稽查支队的执法人员迅速展开调查。12日晚上8点钟,交通稽查人员根据掌握的情况,来到书院路的361路车站附近进行守候。此时还有公交车陆续进站,但是最后一班公交车发走后,一部车号是鲁BH8736蓝白相间的中巴车驶了过来,并停靠在361路车站。

停车之后,车上一名售票员不停地招揽乘客上车,便衣暗访人员随即从车站登上了这部中巴车,并付给售票员2元的车费。此时售票员竟然拿出了一本车票撕下一张付给了暗访人员。不一会儿,车上就坐满了

人。暗访人员一路坐车发现这部车到站就停,最多时候这部19座的中巴车上竟然塞下了35个人。

该车到达目的地后,交通稽查执法人员立即将其拦停进行检查。在检查中,驾驶员王某自称给朋友帮忙为某单位拉工作人员。但是稽查人员对乘客取证后,当即戳穿了王某的谎言。经调查该车是一部“营转非”的旧车,已经快报废了,车龄至少10年以上。在稽查人员的检查中,王某提供不出任何的营运手续同时也没有从事旅客运输的从业资格证。在证据面前王某承认自己违规从事客运经营的违法事实。据王某讲,自己就是瞅准了末班车以后的这个点,偷偷发车营运。

对此交通稽查支队对王某的行为进行了严肃的批评教育,同时将违法车辆予以暂扣,同时根据《中华人民共和国道路运输条例》的规定将依法对王某处以3万元的罚款。

仨人路边摆棋局引人上当

民警蹲点抓获嫌疑人

本报12月13日热线消息(记者张潇元 通讯员 武峰 李旭东) 路边摆个象棋棋局,吸引象棋爱好者,前来破局,声称只要破了棋局就能给钱,30元、50元、100元……你赌多少钱,就赔多少钱。近日,在李沧公园,长途站附近出现了这么一个专门设象棋残局骗钱的团伙。市北警方在经过长时间蹲守,在长途站附近,抓到了这个诈骗团伙。

12月9日,乘坐的长途车来青岛的诸城人刘先生,一出站就被路边的一个棋局吸引了。“我从小就爱下象棋,看着别人下棋我就拔不动腿。”刘先生告诉记者,看着一堆人你一言我一语地商量着棋局,他便停下来专心看起棋局来。这时在棋局旁,一名操着外地口音的男子告诉刘先生,这个棋局很好解,他已经赢了好几百块钱。一听别人这么说,刘先生动了心,本来就是来青岛打工的,身上带的现金也不多,要是能靠自己在象棋上的“天分”赚点钱,还能在青岛多待几天。

这时,周围另外一人也开始怂恿起刘先生来,不断地告诉他,他们知道怎么破棋局,让刘先生不用担心。刘先生拍在棋盘上300元钱,只要破了这个局,摆棋局的人就能给他300元。第一局刘先生不知不觉就败下阵来,短短的十分钟,刘先生800块钱的现金,就落入了他人的口



在派出所里,嫌疑人向民警交代行骗方法。本报记者 张潇元 摄

袋。

没了钱,刘先生本是要离开的,可就在这时候,一旁那名操着外地口音的男子再次发话,偷偷告诉刘先生,他可以先借给刘先生钱。越想越不舍气的刘先生,先后从这名男子手中借来2600多元钱,没想刘先生仍然输得血本无归。而一开始热情借钱给刘先生那位“围观者”,此时也变了脸,押着刘先生到银行取钱还了自己后,才放他走。刘先生被骗的全过程,都被在附近守候的市北警方看在眼里,并立刻把三名犯罪嫌疑人当场抓获。

原来,这不只是个普通的棋局,“好心”借刘先生钱的那位男子,是这个骗人棋局的“托儿”,他们三人为伴,一个人摆出一个从棋谱上学来的怎样都不会被赢的残局,另外两人乔装象棋爱好者,在一旁添油加醋的骗人。

据了解,这三名嫌疑人专门在李沧公园、青岛、青岛长途站等地设置棋局,引人上当。目前,三名犯罪嫌疑人已被市北警方依法刑拘,民警也提醒那些曾被这三人骗过的市民,及时到华阳路派出所报警,咨询电话为66575755。

换新电瓶试车出意外

男子被自己车轧伤腿

本报12月13日热线消息(记者 赵波) 13日下午,在金领花园小区,市民徐先生在调试车辆时,由于挂在挡上,他在车外启动车辆时,自己的吉普车从腿上轧过,所幸伤势不重。

下午6时许,在金领花园小区,徐先生考虑到最近天气变冷,他的吉普车不易打火,就更更换了一个新电瓶。在更换过程中,由于几次打火都没成功,徐先生下

车,站在车外,试图用车钥匙启动车。

“当时我忘了车还挂在挡上,结果车一启动就往前跑了出去。车先是我刮倒,后轮从我左腿上轧过。”徐先生躺在青医附院病床上说。

记者从青医附院了解到,徐先生腿部软组织受伤,伤势不重。

(奖励线索提供者李先生30元)